Владимир ЭШТРЕКОВ — нападающий, мастер спорта. Родился 6 мая 1947 г. Рост 170 см, вес 67 кг. Выступал за «Спартак» (Нальчик), «Спартак» (Москва), «Динамо» (Москва), «Динамо» (Минск). В «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге 152 матча, 17 голов, 2-й призер чемпионата и обладатель Кубка СССР 1970 г. В сборных СССР: первая (2 матча), юношеская. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Валерий ГАЗЗАЕВ — нападающий, мастер спорта. Родился 7 августа 1954 г. Рост 172 см, вес 71 кг. Выступал за «Спартак» (Орджоникидзе), СКА (Ростов-на-Дону). В «Локомотиве» с 1976 г. В высшей лиге 26 матчей, 4 гола. В сборных СССР: молодежная. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Гиви НОДИЯ — нападающий, мастер спорта. Родился 2 января 1948 г. Рост 169 см, вес 67 кг. Выступал за «Торпедо» (Кутаиси), «Динамо» (Тбилиси). В «Локомотиве» с 1975 г В высшей лиге 270 матчей, 88 голов. 3-й призер чемпионатов СССР 1967, 1969, 1971, 1972 гг. Лучший бомбардир чемпионата СССР 1970 г. В сборных СССР: первая (21 матч, 5 голов), олимпийская, молодежная, юношеская (чемпион Европы 1966 г.). Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Александр КОЗЛОВСКИХ — нападающий, мастер спорта. Родился 22 мая 1950 г. Рост 173 см, вес 72 кг. Выступал за «Динамо» (Киров), «Звезду» (Пермь), ЦСКА. В «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге 91 матч, 12 голов.

Валерий ПЕТРАКОВ — нападающий. Родился 6 мая 1958 г. Рост 178 см, вес 70 кг. Выступал за «Динамо» (Брянск). В «Локомотиве» с 1975 г.

Алексей ХАРЬКОВ — нападающий. Родился 27 марта 1959 г. Рост 169 см, вес 63 кг. Воспитанник ДЮСШ МПС В команде мастеров с 1976 г. В сборных СССР: юношеская.

ЗНАКОМИМ С ИГРОКОМ

ВАСИЛИЙ ШВЕЦОВ

По итогам прошлого года в список 33 лучших футболистов страны впервые попал центральный защитник московских армейцев Василий Швецов. Этот футболист, которому недавно исполнилось 23 года, сразу же сумел выделится из многочисленного и весьма представительного прошлогоднего прмейского пополнения. Вместе с опытнейшим Сергеем Ольпанским они очень быстро составили надежную пару цечтральных защитников.



1976 г. Центральный защитник ЦСКА В. Швецов под-

Пожалуй, каждый более или менее разбирающийся футболе человек вряд ли ошибется в определении игрового амплуа Швецова, даже если увидит его впервые. Рослый (186 см), стройный футболист обращает на себя внимание хорошим владением мячом, мягкой техникой, уверенно чувствует себя в борьбе за верховые мячи. Играет Василий заднего центрального защитника, которому очень важно понимать все нюансы, уметь вовремя подстраховывать партнеров.

До прихода в армейский клуб вся — и жизненная, футбольная биография Швецова были связаны с Минском. Здесь он десятилетним мальчишкой попал в ФШМ и прошел в ней полный курс футбольных наук под руководством Дмитрия Петровича Матвеева. Из ФШМ Василий был рексмендован в дублирующий состав минского «Динамо». В дубле команды мастеров он провел несколько лет, получил основательную физическую подготовку, окреп, приобрел некоторый опыт. В конце сезона 1973 г. Швецов дебютировал в основном составе команды. Тот год был неудачным для минчан, они расстались с высшей лигой и на два сезона ушли в первую лигу. За эти два чемпионата больше других в команде, по 73 игры, провели два футболиста. Полузащитник Александр Прокопенко и Василий Швецов. Прочно, органично вошел Швецов в состав «Динамо», стал стержневым игроком линии обороны. А рядом были всегда опытные партнеры — Валерий Словак, Александр Гребнев, Виктор Гирко, Борис Белоус. У таких футболистов было чему поучиться, они могли и подсказать в ходе матча и выручить, когда нужно.

Еще будучи игроком минского «Динамо», получил Василий приглашение в сборную молодежную страны, а летом 1976 года в ее составе завоевал право называться чемпионом Европы среди молодежи. Совсем недавно наша первая сборная уступила в Будапеште венгерской команде. Но прошлым летом молодежная сборная в финале европейского чемпионата в двух матчах переиграла венгров, в рядах которых играли теперь отлично знакомые советским любителям футбола Нилаши, Ковач, Варади, Пинтер. Оборона нашей молодежной команды оказалась сильнее венгерских форвардов, и в центре ее играли донецкий футболист Горбунов и Василий Швецов

Вимой нынешнего года Швецов был приглашен в сборную страны, выезжал в ее составе на тренировочный сбор в Коверчиано (Италия). Однако закрепиться по-настоящему в сборной Швецову пока не удалось. Что ж, это дело будущего и во многом все будет зависеть от трудолюбия и сознательного отношения к футболу самого Василия.

В этом году не совсем гладко идут дела столичных армейцев. Беззубо зачастую выглядит атака, допускают ошибки защитники, далеко не безгрешны и центральные защитники Швецов и Ольшанский. Хочется верить, что в ближайшее время кризис пойдет на убыль, заиграет, как это было в минувшем сезоне, пара очень хороших и сильных защитников

Старший тренер сборной молодежной страны В. А. Николаев на страницах еженедельника «Футбол — хоккей» писал о Швецове: «Спокойный, грамотный, техничный защитник. По мере обретения опыта способен стать большим мастером». Хочется надеяться, что этот прогноз многоопытного специалиста сбудется.

Закончились розыгрыми популярных съропейских кубьог для клубных команд. Сегодня мы рассказываем о втором по значению призе, розыгрыш которого закончился первым — о Кубке обладателей кубков.

В нынешнем розыгрыше стартовало 33 команды от 32 стран Европы: Бельгия была представлена обладателем Кубка командой «Лерс», которая уступила первому же противнику — «Хайдуку» (Югославия) 1:0, 0:3, и победителем прошлогоднего розыгрыша — командой «Андерлехт». СССР был представлен командой тбилисского «Динамо». В первом круге тбилисцы встретились с победителем предварительных матчей командой «Кардифф-Сити» из Уэльса (валлийцы сыграли с «Серветтом» из Швейцарии 1:0 и 1:2 и вышли в следующий круг благодаря голу, забитому в гостях). Проиграв первый матч в Кардиффе 0:1, динамовцы довольно легко расправились с соперником на своем поле 3:0 и взяли, таким образом, реванш за почти десятилетней давности поражение московского «Торпедо». «Гамбург» легко выиграл у «Кефлавика» (Исландия), 3:0, 1:1, а «Наполи» (Италия) — у норвежского «Бодо Глинт» 1:0, 2:0. Также две победы, но в упорной борьбе, одержал «Андерлехт» над «Родой» (Голландия) — 2:1, 3:2. «Атлетико» (Мадрид) выиграл на чужом поле у венского «Рапида» 2:1 и свел матч на своем поле вничью

В следующем круге тбилисцы выбыли из борьбы, проиграв венгерскому МТК, причем они потерпели самое сокрушительное поражение среди советских команд на своем поле — 1:4. В Венгрии также победил МТК 1:0. Фавориты легко продвинулись вперед: «Андерлехт» — «Галатасарай» (Турция) 5:1, 5:1; «Гамбург» — «Хартс оф Мидлотеан» (Шотландия) 4:2, 4:1; «Атлетико» убедительно выиграл у «Хайдука» 1:0, 2:1; а «Наполи» у «Апоэля» (Кипр) 2:0,

В четвертьфинале лишь «Гамбург» одержал крупную победу над МТК 4:1, но только во втором матче, а первый закончился вничью 1:1. Также тяжело играли и другие полуфиналисты: «Атлетико» — «Левски-Спартак» (Болгария) 2:0, 1:2; «Андерлехт» — «Саутгемптон» (Англия) 2:0, 1:2, «Наполи» — «Шленск» (Польша) 2:0, 0:0.

В полуфиналах первые матчи принесли успех неудачникам: «Атлетико» — «Гамбург» 3:1, «Наполи» — «Андерлехт» 1:0. Перед ответными матчами предпочтительней расценивались шансы «Атлетико» и «Андерлехта», но только бельгийцы сумели оправдать надежды своих болельщиков. Тиссен и Ван дер Эльст забили победные голы в матче, где поначалу итальянцы выглядели увереннее. Но после первого гола началась грубая игра, и судья был вынужден сделать пять прегупреждений. Испанцы сделали в ответом матче ставку на борону, но им не помог даже один из лучших защитников мира бразилец Луис Перейра. В течение 8 минут первого яйма — с 20-й по 28-ю — в ворота «Атлетико» влетело три мяча (Капон — в свои ворота, Рейман и Келлер), и «Гамбург» ышел в финал.

Финал состоялся 11 мая в Роттердаме в присутствия 6 000 зрителей. «Гамбург» в целом выглядел лучше, более уверенным в победе, и несмотря на довольно опасные контратаки бельгийцев, за которых выступал известный голландский форвард Ренсенбринк, сумели выиграть почетный европейский приз. Голы были забиты в самом конце матча. На 80-й минуте за снос Штеффенхагена был назначен пенальти, который четко реализовал Фолькерт, а на последней минуте тот же Фолькерт вывел Магата один на один с вратарем, и счет

Победитель провел в розыгрыше 9 матчей, из них 6 выиграл, 2 свел вничью и только один проиграл, разница мячей

Приводим состав команды «Гамбург» в финальном мачте. Каргус, Рипп, Кальц, Ногли, Хидиен, Магат, Мемеринг, Штеффенхаген, Келлер, Рейманн, Фолькерт.

Очередные матчи первенства СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоятся:

27 мая, пятница «ДИНАМО» (Москва) — «ДИНАМО» (Киев) 1 июня, среда ЦСКА — «ЗЕНИТ» (Ленинград)

Начало матчей в 19 час. 30 мин.

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

Владимир Астаповский № 1 Валерий Самохин

Юрий Cavx

№ 2 Евгений Александров

Василий Швецов

№ ЗАлексей Овчинников № 4Владимир Комаров

Александр Колповский Сер й Ольшанский

№ 5 Николай Калайчев

Сергей Морозов

№ 6Владимир Ряховский

Юрий Чесноков

№ 7Анатолий Соловьев

Бория Копейкин

№ 8Юрий Семин

Александр Тарханов

№ 9Валерий Даниленко

Леонид Назаренко

№ 10 Александр Аверьянов

Вадим Никонов

№ 11 Валерий Газзаев

Капилан — мс Б. Копейкин Капитан — мс В. Ряховский

Старший тренер — змс, засл. Старший тренер — засл. тренер СССР В. М. Бобров тренер РСФСР И. С. Волчок

МАТЧ СУДИТ

судья всесоюзной категории Эдуард Шкловский (Москва)

СУДЬИ НА ЛИНИИ:

судья исесоюзной категории Николай Жихарев (Москва), судья всесоюзной категории Валерий Баскаков (Москва)

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

Фото И. Игорева, О. Дерябина, С. Колганова Цена 8 коп.

Общественный пресс-центр Ответственный за выпуск М. Шеглов

Л. 29287 от 25. 5. 77

Зак. 719-5 000

Издательство и типография ЦС «Динамо»



XXXX **ЧЕМПИОНАТ** CCCP



ХХХХ ЧЕМПИОНАТ СССР. ВЫСШАЯ ЛИГА. 1 КРУГ ЦСКА — «ЛОКОМОТИВ (МОСКВА)

Сегодня состоятся семь матчей очередного шестого тура чемпноната страны. Завершится тур завтра игрой динамовских команд Москвы и Киева на нашем стадионе.

Сегодняшние соперники — московские команды ЦСКА и «Локомотив» занимают разные позиции в турнирной таблице. Положение железнодорожников достаточно благополучно С шестью очками в своем активе команда входит в первую шестерку и, на наш взгляд, вполне заслуженно. На счету «Локомотива» две победы, две ничьи и лишь одно поражение в праздничном матче 2 мая от прошлогоднего чемпиона «Торпедо» с минимальным счетом 0:1. Причем проиграли железнодорожники в равной борьбе, да и во всех пяти предыдущих встречах они либо превосходили соперников, либо не уступали им.



1972 г. ЦСКА — «Локомотив» В атаке армеец Б. Копейкин.

В последнем туре «Локомотив» на своем поле принимал ворошиловградскую «Зарю». Перевес хозяев поля в этой встрече был значительным. Команда атаковала широко, большими силами (включая и защитников), но долго не могла реализовать свое преимущество из-за некоторого однообразия в наступлении. И лишь когда А. Аверьянов из очень неудобного положения, находясь спиной к воротам соперников, сумел сделать сильную прострельную передачу, Г. Нодия открыл счет. Второй гол забил В. Газзаев, который, наверяюе, установил в этом матче рекорд по числу рывков и «предложений» по объему движения за 90 минут. Правда, при счете 2:0 он позволил себе несколько раз в момент атаки не заметить партнеров, находившихся в выгодной позиции, что помешало «Локомотиву» добиться крупного счета.

Хочется надеяться, что «Локомотив», записавший в свой актив до этой игры лишь один забитый мяч (В. Газзаев), сдвинувшись «с мертвой точки», станет теперь атаковать бо-

лее эффективно. В активе команды ЦСКА сейчас четыре забитых мяча (Б. Копейкин — 2, В. Никонов, Ю. Чесноков), она ни разу не познала еще радости победы и обосновалась в нижней части турнирной таблицы. Это явно не соответствует игровому потенциалу команды, ее возможностям. В ее составе признан ные мастера, не раз привлекавшиеся в сборные страны В. Астаповский, С. Ольшанский, В. Швецов, В. Никонов, Б. Копей кин, Ю. Чесноков, Л. Назаренко, С. Морозов... Вряд ли они вот так, все сразу растеряли все, что знали и умели. Руково дители армейского клуба, вскрыв основные причины неудач футбольной команды, решили произвести смену тренеров. Вто рой матч команда проводит под руководством нового наставника заслуженного мастера спорта, заслуженного тренера СССР В. М. Боброва. В его тренерской биографии немало успехов, но связаны они главным образом с хоккеем. Напомним. что наша хоккейная сборная под руководством Боброва неод нократно побеждала на чемпионатах мира и Европы, впервыя блестяще закончила серию встреч с канадскими профессиона-лами в 1972 г. Возглавляемый им московский «Спартак» за воевал титул чемпиона СССР.

В футболе, как тренер, он тоже не новичок, работал со многими известными клубами, в том числе и с ЦСКА. Конечно, в футболе титулы достаются труднее, но тем не менее с

приходом Боброва в армейский коллектив у поклонников команды связаны большие надежды.

Первое выступление ЦСКА под руководством нового тренера против земляков-торпедовцев победы не принесло. Н команда выглядела на поле более уверенно, чем раньше. Сказались и некоторые перестановки в звеньях. Все же проблееще немало, и от их скорейшего решения зависит турнирно благополучие армейцев.



2 мая в Лужниках открыли сезон московские команды «Торпедо» и «Локомотив». На снимке с мячом локомотивец В. Даниленко

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Сегодня 54-й по счету матч в чемпионатах страны между ЦСКА и столичным «Локомотивом». 26 побед в активе армейцев, 13 — у «Локомотива», остальные 14 встреч закончились вничью. Общая разность мячей 104—56 в пользу ЦСКА.

Приводим результаты всех встреч ЦСКА — «Локомотив» по годам: 1936 — 0:3, 3:1; 1937 — 2:1, 0:2; 1938 — 0:1; 1939 — 3:0, 0:1; 1940 — 0:0, 2:2; 1945 — 7:1, 2:1; 1948 — 7:1, 5:0; 1949 — 8:0, 1:1; 1950 — 5:3, 4:0; 1954— 0:0, 2:0; 1955 — 1:0, 0:0; 1956 — 2:2, 2:1; 1957—0:2, 1:4; 1958 — 3:1, 0:0; 1959 — 1:0, 0:2; 1960 — 5:1, 6:1, 2:1, 2:1; 1961 — 0:4, 1:1; 1962 — 1:1, 4:0; 1963 — 0:0, 2:2; 1965 — 0:1, 2:0; 1966 — 5:1, 1:2; 1967 — 0:1 1:1; 1968 — 0:0, 2:0; 1972 — 3:1, 1:2; 1975 — 1:0, 1:1; 1976 — 3:2, 0:1.

Из приведенных результатов видно, что перевеса в матчах с железнодорожниками армейцы добились главным образом в первые послевоенные годы. Именно в этот период зафиксированы их самые крупные победы, а результат матча первого круга 1949 г. является до сей поры наиболее крупным поражением в истории «Локомотива».

Железнодорожники обыграли ЦДКА в самом первом матче этих команд 3 июля 1936 г. в Москве, причем сразу с крупным счетом — 3:0. Счет голам открыл главный бомбардир «Локомотива» в то время В. Лавров. Армейцы взяли реванш осенью, также забив в ворота соперников три гола, но в свои пропустив один. У них список бомбардиров открыл И. Митронов. По сумме встреч в довоенный период минимальный перевес на стороне железнодорожников. В 1960 г. армейцы выиграли у «Локомотива» все четыре встречи, но с тех пор их соперничество проходит в равной борьбе. Начиная с 1961 г., состоялось 20 матчей: 7 раз побеждали футболисты ЦСКА, 6 — железнодорожники и 7 встреч завершились ничейным исходом. Разность мячей 28—21 в пользу ПСКА

Лучший бомбардир всех встреч — новый старший тренер ЦСКА В. Бобров. 10 раз поражавший ворота «Локомотива». На гол меньше в активе его одноклубника А. Гринина. Третьей в списке стоит фамилия лучшего бомбардира в истории «Локомотива» Вик. Соколова — 8 мячей. Семь голов на счету армейца Г. Федотова, по четыре — у локомотивца В. Ворошилова и Б. Копейкина из ЦСКА.

Копейкин возглавляет список авторов голов, продолжающих выступать в составах обенх команд, в который, кроме него, входят: Л. Назаренко и Ю. Пантелеев (оба—ЦСКА) А. Козловских, А. Васин и В. Эштреков (все— «Локомотив»), имеющие в активе по одному голу. Один мяч на счету армейна Ю. Чеснокова, но забил он его в ворота своей нынешней команды, играя за «Локомотив» в 1972 г.

Рекордсмен одного матча — все тот же Бобров, сумевший в одной игре четыре раза поразить ворота железнодорожников. В другой игре он трижлы заставлял вратаря соперников доставать мяч из сетки ворот. «Хет-трик» в этих матчах, помимо Боброва, удавалось тякже сделать его одноклубникам В. Демину. Ю. Беляеву, А. Мамыкину, а также локомотивцу В. Соколову.



1972 год. ЦСКА — «Локомотив» Братарь З. Милес в прыжке опередил арменца Б. Копейкина.

Все свои 56 голов железнодорожники забили сами и даже два раза «пришли на помощь» армейцам. В 1949 г. Б. Лагутин, а в 1956 г. И. Черников забили по голу в свои ворота. В матче первого круга 1975 г. команда ЦСКА отметила юбилей сотого гола в ворота «Локомотива». Его забил четырехкратный обладатель приза «Вечерней Москвы» для лучше-

представляем футболистов «локомотива»

го бомбардира столичных клубов Б. Копейкин.

Валерий САМОХИН — вратарь, мастер спорта. Родился 8 июня 1947 г. Рост 181 см, вес 76 кг. Выступал за комайды «Кривбасс» (Кривой Рог), СКА (Одесса), «Металлург» (Запорожье), «Динамо» (Киев). В «Локомотиве» с 1975 года. В высшей лиге 58 матчей. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г. Входил в состав сборной Украины.

Валерий НОВИКОВ — вратарь, мастер спорта. Родился 1 ноября 1957 г. Рост 191 см, вес 88 кг. Воспитанник группы подготовки «Локомотива». В команде мастеров с 1974 г. В высшей лиге 2 матча. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г. В сборных СССР: юношеская (победитель турнира УЕФА), молодежная.

Сергей КАМЗУЛИН — защитник, мастер спорта. Родился 3 января 1955 г. Рост 183 см, вес 73 кг. В «Локомотиве» с 1973 г. В высшей лиге 36 матчей. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г. В сборных СССР: молодежная.

Владимир РЯХОВСКИЙ — защитник, мастер спорта. Родился 17 июля 1947 г. Рост 173 см, вес 68 кг. Выступал за команду «Сокол» (Саратов). В «Локомотиве» с 1974 г. В высшей лиге 57 матчей, 1 гол. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Николай КАЛАЙЧЕВ— защитник, мастер спорта. Родился 16 июля 1956 г. Рост 185 см, вес 80 кг. Выступал за команду «Локомотив» (Калуга). В московском «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге—24 матча. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г. В сборных СССР: молодежная.

Алексей ОВЧИННИКОВ — защитник, мастер спорта. Родился 1 января 1949 г. Рост 178 см, вес 75 кг. Выступал за «Уралец» (Нижний Тагил) и «Уралмаш» (Свердловск). В «Локомотиве» с 1972 г. В высшей лиге 73 матча. Обладатель Кубка МССЖ 1974, 1976 гг.

Алексей ОВЧИННИКОВ — защитник, мастер спорта. Родился 2 апреля 1950 г. Рост 178 см, вес 75 кг. Выступал за «Спартак» (Москва) и «Динамо» (Минск). В «Локомотиве» с 1974 г. В высшей лиге 70 матчей, 9 голов. Обладатель Куб-ка МССЖ 1974, 1976 гг.



Сергей Камзулин (на заднем плане) преследует ереванца Аркадия Андреасяна.

Евгений АЛЕКСАНДРОВ — защитник, мастер спорта. Родился 27 марта 1972 г. Рост 178 см, вес 74 кг. Выступал за команду СК (Ростов-на-Дону). В «Локомотиве» с 1976 г. В высшей лиге 134 матча, 2 гола. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г. В сборных СССР: юношеская, молодежная.

Сергей НИКИФОРЕНКО— защитник. Родился 17 марта 1955 г. Рост 180 см, вес 73 кг. В «Локомотиве» с 1973 г. В высшей лиге 15 матчей. В сборных СССР: молодежная. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Алексей ИЛБИН — защитник. Родился 28 декабря 1957 г. Рост 173 см, вес 63 кг. Воспитанник группы подготовки «Ло-комотива». В сборных СССР: юношеская.

Юрий СЕМИН — полузащитник, мастер спорта. Родился 11 мая 1947 г. Рост 175 см, вес 67 кг. Выступал за «Спартак» (Орел), «Спартак» (Москва), «Динамо» (Москва), «Кайрат» (Алма-Ата), «Чкаловец» (Новосибирск). В «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге 236 матчей, 39 голов. 2-й призер чемпионата и обладатель Кубка СССР: 1970 г. Обладатель Кубка МССЖ 1976 г.

Виктор НОЗДРИН — полузащитник. Родился 6 ноября 1951 г. Рост 170 см, вес 70 кг. Выступал за «Металлург» (Лигпецк). В «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге 22 матча.

Александр АВЕРЬЯНОВ — полузащитник, мастер спорта. Родился 1 октября 1948 г. Рост 162 см, вес 63 кг. Выступал за «Судостроитель» (Николаев), «Черноморец» (Одесса), «Зарю» (Ворошиловград). В «Локомотиве» с 1976 г. В высшей лиге 53 матча, 7 голов. В сборных СССР: юношеская (чем-пион Европы 1966 г.).

Александр ТРУСОВ — полузащитник, мастер спорта. Родился 21 марта 1953 г. Рост 176 см, вес 72 кг. Выступал за «Волгу» (Калинин), ЦСКА. В «Локомотиве» с 1974 г. (с перерывом). В высшей лиге 33 матча, 2 гола. В сборных СССР: юношеская. Обладатель Кубка МССЖ 1974 г.

Геннадий ХИЗУН — полузащитник, мастер спорта. Родился 25 января 1950 г. Рост 182 см, вес 82,5 кг. Выступал за «Волгу» (Калинин), «Искру» (Смоленск). В «Локомотиве» с 1974 г. (с перерывом). В высшей лиге 28 матчей. Обладатель Кубка МССЖ 1974 г.

Валерий ДАНИЛЕНКО — полузащитник. Родился в 1954 г. Рост 178 см, вес 74 кг. Выступал за «Торпедо» (Москва). В «Локомотиве» с 1975 г. В высшей лиге 12 матчей.

Анатолий СОЛОВЬЕВ — полузащитник. Родился в 1954 г. Рост 173 см, вес 72 кг. Выступал за «Торпедо» (Москва), ЦСКА, «Искру» (Смоленск). В «Локомотиве» с 1976 г. В высшей лиге 51 матч, 1 гол. В сборных СССР: молодежная.